

11.03.2012. Još jedno pismo iz Amerike

Dakle, proljetni praznici, 1. - 21. ožujka, solidno. (:

Novu godinu sam dočekala na Cape Codu, poluotoku u državi Massachusetts sa host sestrama i prijateljima, a nakon toga sam tri dana provela u najdražem mi Bostonu. Posjetila sam Museum of Fine Arts, gdje sam provela dobrih 4-5 sati, New England Aquarium, najveći takav u cijelom ovom dijelu Amerike, Skywalk Observatory s kojeg se pruža pogled na čitav grad, a najzanimljiviji od svih mi je, kao velikoj obožavateljici astronomije i astronautike, bio Museum of Science, gdje sam čak ušla u jedan od modela Apollo letjelica. Ponovno sam bila u Harvardu i tamošnjem Natural History muzeju i večerala na Harvard Squareu u najslađem restorančiću ikad!

Nakon prvih par tjedana zimskog trimestra, Mr. Reeves (moj profesor engleskog i ujedno adviser; svaki učenik ima jednog savjetnika kroz čitavu godinu) i Mr. Rasheed (direktor kazališta) su me pozvali s dramskom u New York na The Lion King mjuzikl. Bez ikakvog pretjerivanja, ta dva i pol sata na Broadwayju su bila gotovo pa najljepša dva i pol sata u mojem životu. Mislim da takvu izvedbu i takav talent nikad prije nisam vidjela i sigurna sam da bih mjuzikl mogla pogledati još deset puta bez da mi mrvicu dosadi. (New York kao takav planiram posjetiti nadolazeći tjedan, kada ću imati priliku otkriti puno više od samog Times Squarea.) Trimestar je definitivno obilježio US History Term Paper, esej od minimalno dvije tisuće riječi na slobodnu temu, s naglaskom da je esej istraživačkog, a ne deskriptivnog karaktera. Moja tema je bio Andy Warhol - istražila sam zbog čega se on smatra ogledalom šezdesetih.

Sa završetkom zimskog trimestra, završila je i moja plivačka karijera, a završetak nije mogao biti bolji. Westminster je bio domaćin New England's turnira koji je okupio 15 škola iz 4 savezne države. Srušena su tri školska rekorda, odnosno jedan individualni i dvije štafete. Ženski dio ekipe je završio na četvrtom, a muški na trećem mjestu i nekoliko fotki je stavljeno i na školski Flickr račun -<http://www.flickr.com/photos/westminsterschool/sets/72157629153249060/> (ja sam, navodno, na zadnjoj slici).

Proljetni praznici su započeli odlaskom do Providence Collegea u saveznoj državi Rhode Island. Imala sam tour fakultetom (sličan onom kakvom mi koji volontiramo da budemo vodiči po Westminsteru pružamo) pa sam upoznala njegov svaki kutak, od studentskih rezidencija i teretana do učionica i nekoliko profesora. Bila sam i u Simsbury High School na Battle of the Bands, koncertu lokalnih srednjoškolskih bendova (koji su bili iznenađujuće dobri). Posjetila sam i Phelps Tavern Museum, muzej mojeg grada, gdje sam otkrila da je Mark Twain živio ovdje u periodu od 1874. do 1891.! Sinoć sam s prijateljicom iz Njemačke i njezinom host sestrom bila na koncertu jednog od mojih najdražih novijih britanskih bendova - The Kooks. Bilo je... savršeno! Uživala sam svaki trenutak i potrudila se biti u prvom redu. I da, jesam, dodirnula sam ruku Lukea Pritcharda!

Dvadeset i prvog se, dakle, vraćam u školu. Do tad se nadam odlasku na bar jednu od košarkaških utakmica, s obzirom na to da u ponedjeljak počinje stanovit March Madness. Nakon toga me očekuje još samo dva i pol mjeseca nastave, a onda... dugo, toplo, hrvatsko ljeto!